

2023年6月9日
星期五
农历癸卯年四月廿二
总第2799期
今日4版
渝内字第507号

彭水日报

PENGSHUI DAILY



彭水融媒微信公众号
苗乡彭水客户端
重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:温江华 值班:马倩 免费赠阅

我县深入推进大众旅游

构建全域旅游发展新格局

本报讯(记者 李亚军)近段时间,随着气温上升,摩围山景区的游客络绎不绝。“我们是从潼南过来的,这次是跟团旅行,一进景区就感觉空气非常清新,从飞云口看出去,下面层层云海,非常漂亮。”正在景区打卡点自拍留影的游客唐建军说。

县文化旅游委数据显示,今年“五一”假期,彭水累计接待游客62.8万人次,同比增长129.62%;接待总收入21758.19万元,同比增长155.25%。其中,大部分游客都选择跟团旅行。

近年来,我县将旅游产业作为第一支柱产业全力推进,深入推进大众旅游,通过完善顶层设计,加大品牌创建,强化宣传推介,狠抓基础建设等综合措施,推进旅游业转型升级、提质增效,构建起了全域旅游发展新格局。数据显示,彭水年接待游客达3000万人次,年旅游收入达150亿元。

为满足大众旅游新需求,我县推动旅游景区提档升级,有序实施摩围山休闲度假康养基地一期等续建项目,开工摩围山创建

国家级旅游度假区基础设施建设项目,推动善感乡周家寨创建国家AAAA级旅游景区,打造万足片区、鹿角片区等六大精品河段,力争乌江画廊彭水段水域对外开放。促进文旅深度融合,挖掘展示“三养”“九苗”独特魅力,加大古镇、古寨、传统村落保护与利用力度,丰富康养旅游、研学旅游、民俗文化旅游等文旅业态。提升文旅服务水平,加快完善“快旅慢游”服务体系,不断提升旅游服务质量,推进旅游数字化、网络化、智能化建设,进一步规范旅游市

场秩序。

同时,扩大文旅品牌效应,办好“一节一赛”、渝东南生态民族旅游文化节和武陵山国际森林音乐季,打造高效多维、深度融合的融媒体传播矩阵,力争游客接待量恢复往年最好水平。深化区域文旅协作,积极共建巴蜀文化旅游走廊,依托武陵山文旅发展联盟协同推出一批环武陵山、联渝东南的精品旅游线路,不断做响“乌江画廊”“大武陵”文旅品牌,努力形成“北有长江三峡,南有乌江画廊”的旅游空间格局。

本报讯(通讯员 张润)近日,县公安局在县行政服务中心正式开通门牌地址查询窗口,推行“一标三实”基础信息数据惠民、便民、利民“一站式”服务新模式,搭建公安政务服务与“一标三实”数据运用新平台,进一步优化营商环境,让数据多跑路,企业群众少跑腿,助力“放管服”改革。

据悉,依托政务服务大厅平台,我县打造“一窗通办”门牌地址线下查询服务窗口,按照“受理条件、办理地点、办理时间、联系民警、办理流程、咨询电话”6类告知事项制定《彭水自治县门楼号牌地址查询服务办事指南》,通过“渝快办”对外发布提升群众知晓率,让企业、群众对办理流程和步骤一目了然。自运行以来,为政府部门查询地址1261起,为群众出具《门楼号牌地址确认书》213份,畅通了“一网、一门、一次”便捷办事机制,有效解决企事业单位和群众查询使用标准地址办件、办证难的堵点问题,实现了公安政务服务“零距离”,提升了群众办事体验感。

为加快推进“一标三实”基础信息采集与职能部门数据互通、信息共享,提升全县各部门规范使用“一标”地址的覆盖率,我县建立完善“三实”信息采集的互联互通机制。县公安局联合县规划自然资源局、县市场监管局等部门先后召开8次专题会议,研究解决公安孤网运行,数据信息采集方式单一等问题,打通信息数据互联运用中的梗阻问题;联合县规划自然资源局下发《关于规范使用门楼号牌地址的通知》,对批准建设项目建设地址进行规范。自运行以来,接受群众和社区警务室主动申报编制门楼牌122户,确认变更门楼牌地址421户,有效提升门楼牌地址的准确率;与不动产登记中心建立常态化信息数据共享机制,通过数据比对变更建筑物信息541条,补采居住人员125人,纠正整改房产证错误地址342起,确保不动产权利人的合法权益,畅通“三实”信息采集的互通互联渠道。

为进一步清理整改一房多址问题,窗口在出具“一标”地址确认书的过程中,第一时间重点核查整改房产证坐落地址、户籍地址。对地址错编、错采的信息,联系社区民警开展线上系统纠错工作;对户籍地址和产权地址不一致的情况,组织户籍业务办理窗口、不动产登记窗口进行现场核实变更错误信息;对漏登、错采居住人员信息,引导群众通过“警快办”申报或填写居住信息登记表的形式开展采集纠错工作。运行以来,整改不规范“一标”地址121条,纠错户籍地址信息214条、纠错房产证地址421条,补登补录居住人员67人,确保“一标三实”信息的鲜活度,有效推动政务中心窗口服务和社区警务工作互动互联“一站式”服务群众的新模式。

「一标三实」让彭水公安政务服务「零距离」

小数据大作用



6月7日,在郁山镇白池村,建成投用的河长制主题公园与村庄融为一体,显得格外美丽。

该河长制主题公园位于郁江右岸,占地面积约9000平方米,包含滨水步道约1千米、公园内面积约7200平方米、河岸亲水平台约1500平方米、河岸渡口休闲台约150平方米,扩建仿木石材栏杆33米,休闲坐凳6个。该公园的建设,注重对原生态保护和利用,保留原生植物自然的修复功能,在原来的荒滩地上,通过建设一批水工程、水环境、水景观等水文化景观,打造成集宣传、教育、休闲、娱乐于一体的综合性主题公园,提升乡村颜值,为周边群众休闲健身提供了好去处。同时,也能够让大家在家门口感受郁江深厚的水文化底蕴及治水历史,增强大家保护河流、爱护环境的意识。

首席记者 赵勇 摄影

1至5月 彭水县内完成交通投资12亿元

本报讯(通讯员任爽)6月8日,笔者从县交通局获悉,1至5月,彭水县内共计完成交通投资12.14亿元,其中市级重点项目渝湘高铁彭水段5.5亿元、渝湘复线高速公路彭水段5.34亿元,县级交通固定资产投资1.3亿元。

今年以来,我县坚持稳字当头,着力全局谋划,全力推进投资各项工作,交通重点项目建设稳步推进。S522湖北界至连湖段升级改造工程完工通车,连湖镇实现乡镇通三级公路;渝湘高铁、渝湘复线高速公路项目彭水段建设

加快;联合乡马岩大桥新建工程完成总工程量的20%;78个农村公路项目全部启动,新建续建农村公路约60公里;开发公益性岗位800个。

县交通局相关负责人表示,下一步将全力推进彭水“一江两

铁五高”的综合交通立体网络建设,提速在建项目建设进度,加快推进彭石高速、彭务高速、S523高家村至马岩段升级改造和平安镇、鹿鸣乡三级公路等项目前期工作,及时启动项目建设,积极储备一批重点交通项目,开启交通强县建设加速模式。

敢闯敢干
唯实争先

通讯员投稿邮箱

psrbtxy@163.com

